
Erzsébet – tábor Derecske 

Hagyományainkhoz híven, idén is megrendeztük a Derecskei Bocskai István Általános 

Iskolában a Napközis Erzsébet - tábort. Két hét alatt 180 alsó tagozatos tanuló 3 turnusban 17 

felnőtt kolléga segítségével vett részt a korosztályuknak megfelelő programokon.  

 A pályázó pedagógusok együttműködve dolgozták ki az Erzsébet – tábor 

programterveit, hogy maradandó élményt nyújtó kulturális tevékenységeken és szabadidős 

foglalkozásokon vehessenek részt a gyerekek. Célunk, hogy sokféle területen kipróbálhassák 

magukat és kooperálva tevékenykedhessenek a tanulóink, miközben új barátságokat köthetnek. 

A gyerekek az első nap tematikája szerint, csapatépítő játékok segítségével megismerkedtek 

egymással, szabályokat alkottak, ügyességi, logikai és szabályjátékokat sajátítottak el, 

rendőrségi bemutatón vettek részt. Megismerkedtek a nyomkövetés technikáival, a kutyás és a 

lovas rendőrök feladataival. A gyermekek körében a lovak megjelenése aratta a legnagyobb 

sikert. A második nap, a mozgástevékenységekről szólt. Különféle állomáshelyeken próbálták 

ki ügyességüket, gyorsaságukat a tanulók. Rollereztek, kiütőztek, népi gyermekjátékokkal 

játszottak, sorversenyen és akadálypályán haladtak végig és végül tánctudásukat is 

megcsillogtatták a just dance feladataival. Délután finom és egészséges gyümölcssaláta 

édesítette meg a napjukat. A harmadik napot a környezettudatosság, a környezetvédelem hatotta 

át. Sétálva vagy kerékpározva jutottak el a gyerekek a tanítóik által választott helyszínekre, ahol 

különféle természet adta kincseket gyűjtöttek, amelyekből tablók készültek. Délután mindenki 

virágot ültetett, amit haza is lehetett vinni. A negyedik napot a népi élet és a hagyományok 

világa hatotta át. A helyi néptáncegyesület táncosai tartottak színvonalas, interaktív bemutatót 

amelybe bevonták a gyerekeket is egy rögtönzött táncház erejéig. A nap hátra lévő részében 

kézműves tevékenységek közül válogathattak a nebulók. A teljesség igénye nélkül, volt 

üvegfestés, bábkészítés, szalvétaragasztás, textilfestés, gyöngyfűzés, batikolás, dekopázs, 

temperatechnika, stb. A tábort az ötödik napon egy kerékpáros kirándulás zárta. A helyi 

almáskertbe látogattak ki a gyerekek, ahol traktor vontatású kisvonattal bejárták a kertet. 

Megtekintették az almafákat és meggyfákat, a hatalmas hűtőházat, ráadásul interaktív játékos 

tevékenységek segítségével számot adtak megfigyeléseikről. Mindenki fáradtan bár, de 

élményekkel feltöltődve indulhatott haza.   

        Váncsodiné Csizmadia Katalin 

    

 

 


